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Vysvětlení / doplnění / změna zadávací dokumentace č. 4 

Veřejná zakázka:  Rozvoj dostupnosti pobytových služeb pro osoby s postižením v lokalitě 

Hradec Králové – dodávka a montáž volně stojícího nábytku 

Ev. č. VVZ: Z2023-004074 

Zadavatel: Královéhradecký kraj, se sídlem Pivovarské náměstí 1245, 500 03 Hradec 

Králové, IČO 708 89 546 

Způsob zadání:  Otevřené nadlimitní řízení veřejné zakázky na dodávky podle zákona 

č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek, ve znění pozdějších předpisů 

(dále jen „zákon“) 

 

Zadavatel poskytuje vysvětlení / doplnění / změnu (dále „VDZ“) zadávací dokumentace 

v souladu s § 98 odst. 3 a § 99 zákona na základě předchozí žádosti dodavatele. 

Zadavatel vysvětlení poskytuje, přestože žádost dodavatele nebyla doručena včas ve smyslu 

§ 98 odst. 3 zákona. Zadavatel tak není zadavatel povinen dodržet lhůtu podle § 98 odst. 1 písm. 

a) zákona. 

Dotaz č. 1 

• Položka č. 6 – židle (1. PP – suterén) – po úpravě našeho prvního dotazu máte v rozpočtu 

uvedeno, že požadujete u židle záda ze samonosné síťoviny a zároveň polstrovaný sedák a 

opěrák, v technické specifikaci požadujete jen polstrovaný sedák a opěrák. 

Náš dotaz tedy zní, jelikož nelze u židle mít zároveň záda ze samonosné síťoviny a zároveň 

polstrovaný sedák a opěrák, jakou variantu budete u židle požadovat? 

Odpověď k dotazu č. 1 

Byl upraven výkaz výměr. Aktualizovaný výkaz výměr tvoří přílohu tohoto VDZ. 

• Položka č. 5 – Kancelářská židle jednací (1.NP – přízemí) – po úpravě našeho prvního dotazu 

máte v rozpočtu uvedeno, že požadujete u židle záda ze samonosné síťoviny a zároveň 

polstrovaný sedák a opěrák, v technické specifikaci požadujete jen polstrovaný sedák a opěrák. 

Náš dotaz tedy zní, jelikož nelze u židle mít zároveň záda ze samonosné síťoviny a zároveň 

polstrovaný sedák a opěrák, jakou variantu budete u židle požadovat? 

Odpověď k dotazu č. 2 

Byl upraven výkaz výměr. Aktualizovaný výkaz výměr tvoří přílohu tohoto VDZ. 

• Položka č. 7 – Jednoduchý psací/jídelní stůl (2. NP – patro) – po úpravě našeho prvního dotazu 

máte v rozpočtu uveden materiál lamino, ale v technické specifikaci požadujete masivní 

provedení. Opět prosím o upřesnění. 

Odpověď k dotazu č. 3 

Byl upraven výkaz výměr a technický popis v tabulce č. 3 pro 2. NP. Aktualizovaný výkaz výměr 

a tabulky tvoří přílohy tohoto VDZ. 
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Místo a lhůta pro podání nabídek 

Vzhledem k povaze VDZ zadávací dokumentace zadavatel přiměřeně prodlužuje lhůtu pro podání 

nabídek. 

Lhůta pro podání nabídek nově končí dne 13. 3. 2023 ve 14:00 hodin. 

 

Přílohy: Tabulka 3, 2. NP 

Výkaz výměr 

 

Za zástupce zadavatele na základě pověření 
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